



## **В Первомайской кадетской школе Тульской области проведен урок мужества на тему: «Туляки - Герои Советского Союза»**



В целях сохранения исторической памяти и в ознаменование 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов сотрудниками аппарата следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области в Первомайской кадетской школе Тульской области проведен урок мужества на тему: «Туляки - Герои Советского Союза».

В преддверии международного женского дня кадетам прочитана лекция об уроженке Тульской области - Герое Советского Союза Себровой Ирине Федоровне.

Из лекции кадеты узнали о женщине-летчице, командире звена 46-го Гвардейского ночного бомбардировочного авиационного полка.

Когда началась Великая Отечественная война, Себрова подала рапорт об отправке на фронт.



Она воевала на Северном Кавказе и на Кубани, на Таманском и Крымском полуостровах, в Белоруссии и на Украине, в Польше и в самом логове врага — гитлеровской Германии. За годы войны совершила 1008 боевых вылетов, обрушив на голову врага десятки тысяч килограммов фугасных, осколочных и зажигательных бомб.

Полк состоял исключительно из женщин. На всех без исключения должностях - механики, лётчицы, санитарки, наземный состав, ремонтные бригады находились только девушки. Средний возраст девушек составлял всего 22 года.

Кадетам интересным показался факт о том, что красавиц–лётчиц фашисты прозвали «Ночными ведьмами», потому как бомбардировки осуществлялись только в ночное время и отличались яростным напором, невероятной отвагой и храбростью.

Один из кадетов отметил, что на Родине героической тулячки - в селе Гремячее Тульской области одна из улиц названа в ее честь. В музее Гремячевской школы основана экспозиция, посвящённая И. Ф. Себровой.

В ходе встречи ребятам также была продемонстрирована документальная кинохроника "46-го гвардейского ночного бомбардировочного авиационного полка", которая перенесла ребят в события военных лет.

В завершении встречи сотрудники управления призвали кадет принять активное участие во всех мероприятиях, посвященных Великой Победе, которые состоятся в нынешнем году, воспользоваться возможностью пообщаться с ветеранами Великой Отечественной войны, живущими в Тульской области, оказать им внимание, поблагодарить за мирное небо над головой.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

06 Марта 2020

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1446514>